
                                                   Аналитическая справка 

 

     по результатам анкетирования по организации питания в школьной столовой 

 

29 сентября 2023 года социальным педагогом Потаповой Л.Н. проведено анкетирование 

обучающихся 4, 5.6 классов по  вопросу удовлетворённости школьными обедами. 

 

В анкетировании приняли участие 37 обучающихся Бутько Артём (6кл.) отсутствовал). 

 

Анализ анкет показал, что 100 % обучающихся находятся в школе 6 часов и более.  

 

Школьными обедами пользуются 98%.  

 

Большинство детей довольны вкусом и качеством школьного питания.  

 

3% указали, что не любят печень и рыбу. 

 

Все обучающиеся имеют возможность ознакомиться с ежедневным меню, а также 

информацией о здоровом питании, которая размещена на информационном стенде. 

 

 

 

Социальный педагог:               А.И.Чернышева 


